
Должностному лицу

ИП Р<...>-

администратору

К<...>

Начальнику

ОГИБДД МО МВД России «Рубцовский»

А<...>

ул. Комсомольская, д.238,

г.Рубцовск, 658200

дело № 022/04/14.38- 745/2019

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

№ 022/04/14.38- 745/2019 об административном правонарушении

17 сентября 2019г. г. Барнаул

Я, врио заместителя руководителя управления Федеральной антимонопольной
службы по Алтайскому краю Б<...>, рассмотрев протокол 22 ОР №572795 от
04.09.2019г. об административном правонарушении, составленный
государственным инспектором дорожного надзора отделения надзора ОГИБДД
МО МВД России «Рубцовский» старшим лейтенантом полиции Г<...> в отношении
должностного лица ИП Р<...> - администратора К<...> (адрес регистрации: <...>
места жительства: <...>) по факту нарушения ч.3 ст.19 Федерального закона «О
рекламе», выразившегося в размещении на одной опоре с дорожным знаком
особых предписаний 5.16 «Место остановки автобуса и (или) троллейбуса» и
двусторонним дорожным знаком особых предписаний 5.19.1(2) «Пешеходный
переход», расположенной в г.Рубцовске Алтайского края по адресу: ул.
Комсомольская, в районе здания №92, наружной рекламы: «с 3 августа по 8
сентября 89237553233 ДИНОЗАЛ юрский период выставка движущихся гигантов
РУБЦОВСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ г. Рубцовск, пр. Ленина, 137 А Работаем
ежедневно с 10.00 до 18.00 без выходных», ответственность за которое
предусмотрена ч.1 ст. 14.38 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

рассмотрение данного дела относится к компетенции Алтайского краевого УФАС
России; обстоятельств, исключающих возможность рассмотрения данного дела,
не имеется.

Протокол об административном правонарушении в отношении должностного лица
ИП Р<...> - администратора К<...> и другие материалы дела оформлены правильно.



Обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется. Имеющихся по
делу материалов достаточно для его рассмотрения по существу.

На основании изложенного, руководствуясь п.1 ч.1 ст.29.4 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1.Присвоить делу об административном правонарушении, возбужденному в
отношении должностного лица ИП Р<...> - администратора К<...>, регистрационный
номер <...> /04/14.38-745/2019.

2.Назначить дело 022/04/14.38-745/2019 об административном правонарушении,
возбужденное в отношении должностного лица ИП Р<...>- администратора К<...>, к
рассмотрению на 30 сентября 2019г. в 09 часов 25 минут в помещении Алтайского
краевого УФАС России по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении (либо защитника в соответствии со ст. 25.5 КоАП РФ с надлежаще
оформленной доверенностью на участие в рассмотрении конкретного
административного дела №022/04/14.38-745/2019), обязательна. При себе
необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Врио заместителя руководителя управления

Советник ГГС РФ 1 класса  Б<...>

 


